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Unter Sachleistungen ist der Einsatz professioneller Pflegekräfte zu verstehen, deren Aufwendungen direkt
mit der Pflegekasse abgerechnet werden. Der Pflegebedürftige erhält die Pflege und somit eine "Sache" und
kein bares Geld.

Professionelle Helfer können auf verschiedene Arten in den Dienst der Pflegekasse treten. Sie können von
ambulanten Diensten kommen, mit denen die Pflegekasse zusammenarbeitet, also einen
Versorgungsvertrag hat. Sie können aber auch direkt bei der Pflegekasse angestellt sein. So gewährleistet
die Pflegekasse, dass der Pflegebedürftige qualitativ hochwertige Pflege bekommt.

Die zweite Art sich pflegerisch unterstützen zu lassen, erfolgt privat durch den Pflegebedürftigen selbst.
Diese Betreuung durch die Familie, Nachbarn oder Freunde unterstützt die Pflegekasse durch ein
monatliches Pflegegeld.

Der Gesetzgeber legt fest, dass mit dem Pflegegeld "dem Umfang entsprechend die erforderliche
Grundpflege und hauswirtschaftliche Versorgung in geeigneter Weise selbst sichergestellt wird."

Dies bedeutet, dass die Pflege durch Angehörige und Freunde auch finanziell anerkannt wird. Der
Pflegebedürftige kann so die Helfer, für ihren unermüdlichen Einsatz ein wenig belohnen. Eine
Härtefallregelung gibt es beim Pflegegeld nicht.Der Pflegedienst „Vivantus“ wurde am 15. April 2009 von der
Inhaberin und Pflegedienstleitung Frau Gabriela Rojas Ramos gegründet.

Das Einzugsgebiet umfasst Fuldabrück, Guxhagen, Edermünde, Baunatal mit ihren jeweiligen Ortsteilen
sowie einige Stadtgebiete von Kassel z.B. Nieder- und Oberzwehren, Waldau und Lohfelden.

Unser Büro befindet sich im Oderweg 6; 34277 Fuldabrück/ Bergshausen, direkt neben der Hermes-
Versand- Annahmestelle.

Wir, “Das Pflegeteam Vivantus“ (lat.: Sie sollen leben) sieht sich als ein Dienstleistungs-unternehmen, deren
Leistungen allen Menschen die Beratung, Pflege und Hilfe im Bereich der häuslichen Alten- Kranken und
Behindertenpflege in Anspruch nehmen möchten. Im Vordergrund unserer Bemühungen steht die
Zufriedenheit unserer Kunden und professionelle Pflegequalität. Aus diesem Grund wird jeder Kunde von uns
individuell gesehen, damit die Menschen- würde jedes einzelnen berücksichtigt werden kann. Die Zeiten,
unseres Besuches, in Ihrer Häuslichkeit werden abgestimmt. Diese wiederum der notwendigen Pflege und
den individuellen Bedürfnissen angepasst.

Unser Ziel ist es, dass unsere Kunden, so lang wie möglich ein unabhängiges und selbstständiges Leben zu
Hause führen können. 

Dies möchten wir durch die Zusammenarbeit mit den Angehörigen und unseren zur Verfügung stehenden
Leistungen erreichen. Dies betrifft auch den letzten Schritt des Lebens unter Berücksichtigung von religiösen
und kulturellen Vorstellungen. Um das Ziel vom Erhalt und Wiedererlangen der Unabhängigkeit erreichen zu
können wird eine aktivierende und professionelle Pflege angestrebt. Diese Pflege möchten wir durch
individuell aufgestellte Pflegeplanungen erreichen, deren Grundlage das Pflegemodell von Frau Monika
Krohwinkel ist. Alle Pflegeprozesse werden regelmäßig kontrolliert und aktualisiert je nach Veränderungen.
Durchzuführende Pflegemaßnahmen basieren auf den aktuellen Pflegestandards.

Für weitere ausführliche Informationen besuchen Sie uns bitte auf unserer Homepage. Natürlich stehen wir
Ihnen auch gerne persönlich zur Verfügung. 


